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Tisztelt Bizottság!

Augusztus elején volt a 35. évfordulója annak, hogy a harmadik magyar köztársaság első 
köztársasági elnökeként beiktatták Göncz Árpádot. Idén októberben lesz tíz esztendeje, hogy az 
egy évtizeden át hazáját szolgáló, köztiszteletben álló, nagy formátumú államférfi elhunyt.

A váci fegyházban is raboskodó Göncz Árpádról közterület elnevezése halálának évfordulójakor 
különösen méltó lenne, erre a Demokratikus Koalíció nevében Juhász Béla is javaslatot tett. Az ő 
javaslatában ez is szerepel: „Gönc^Arpád (Budapest, 1922. február 10. - Budapest, 2015. október 6.) magyar 
politikus és József Attila-díjas író, műfordító, a Harmadik Magyar Köztársaság első elnöke 1990-től 2000-ig. 
1956-ban aktív szerepet játszott a forradalomban, a Magyar Parasztszövetségben. Több memorandum 
elkészítésében és nyugatra juttatásában is részi vett, így Nagy Imre iratait is segített átjuttatni. 1957-ben elfogták 
és a Bibó-perben életfogytiglani börtönre ítélték. Büntetését a vád börtönben kezdte meg. 1960 márdusában részi 
vett a vád éhségsztrájkban. ”

Véleményünk szerint a legalkalmasabb megoldás az lenne, ha a Váci Fegyház és Börtön jelenlegi 
épületkomplexumának északi lezárásánál húzódó — és jelenleg részben megtévesztő módon Kórház 
utca elnevezésű - utca lenne átnevezve. Mivel ebben a börtönben tartották rabként Göncz Árpádot, 
ez kapcsolódna személyéhez. Az átnevezés jelentős érdeksérelemmel sem járna, hiszen 
információnk szerint csupán egy ingatlan van az utcában, illetve a büntetés végrehajtási intézmény 
egyetlen címe sem tartalmazza a Kórház utca nevét.

Mindezek alapján javasoljuk, hogy a csatolt határozati javaslatot fogadjuk el.

Kelt 2025. szeptember 25-én

Tisztelettel: Ferjancsics László és Makrai Zsolt
önkormányzati képviselők

Határozati javaslat
Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága javasolja a 
képviselő-testületnek, hogy a Kórház utca nevét Göncz Árpád utcára változtassa meg.

Határidő: 2025. október KT ülés Felelős: Jegyző
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